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Feladatok

1. Melyek azok a természetes számokból álló(x; y) számpárok, amelyekre teljesül, hogy
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és x+ y = 2010?

2. Hány olyan pozitív egész szám van, amely 2-es számrendszerben felírva 12-jegyű és nincs
a felírásában két szomszédos 1-es számjegy?

3. Legfeljebb hány 0-ra végződhet a tízes számrendszerben az

1n + 2n + 3n + 4n

összeg, aholn tetsz̋oleges pozitív egész szám?

4. Az AB alapúABC egyenl̋o szárú háromszögBC oldalának felez̋opontjaP , AC oldalá-
nak felez̋opontjaQ. Az A csúcsból húzott belső szögfelez̋o aBC oldalt aD pontban, míg
a PQ szakaszt a szakaszH harmadolópontjában metszi. Hányadrésze aHPD háromszög
területe azABC háromszög területének?

5. Artúr király test̋orei lovagi tornát vívtak. A torna végén kiderült, hogy a király bármely
két test̋oréhez tud találni egy harmadikat, aki mindkettőjüket legy̋ozte. Legalább hány testőr
vett részt a tornán? (Két lovag legfeljebb egyszer vívott egymással.)


